
XXVI. évfolyam – 2017. december

December 3., vasárnap 16 óra
Gyertyagyújtó: Kalóczkai Gábor római katolikus
plébános

Műsor: Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda dalos
műsora, Csengettyű együttes műsora

Vers: Lukács Boglárka, 3.a. osztályos tanuló

December 10. , vasárnap 16 óra
Gyertyagyújtó: Koleszár Ákos görögkatolikus
szervezőlelkész

Műsor: Nyékládházi Gyermekkórus – Berecki
Zita kíséretével és az Őszirózsa népdalkör

Vers: Szabó Amanda, 4.c. osztályos tanuló

December 17. , vasárnap 16 óra
Gyertyagyújtó: Urbán Sándorné polgármester

Műsor: Rézfúvós együttes és a Hassler Ének-
együttes

Vers: Elekes Dóra, 4.a. osztályos tanuló

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

Kedves nyékládházi Lakosok!
Ezúton mondok köszönetet minden olyan, jó szándékú nyékládházi lakosnak,

civil szervezetnek, vállalkozónak, az intézményeink összes dolgozójának és
városunk minden támogatójának, akik szívükön viselik városunk sorsát,

önzetlenül tettek és tesznek Nyékládháza fejlődéséért és szebbé tételéért.
Köszönöm, hogy sokuk számára fontos volt ez a most záruló évben is!

Urbán Sándorné polgármester

Nyékládháza Város Önkormányzata nevében
békés, szeretetteljes ünnepeket
és sikerekben gazdag
boldog új évet kívánok
városunk minden lakójának!
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Nyékládháza Város Önkormányzata ezúton is köszönetét fejezi ki Boda Józsefné Csokonai utcai lakosnak, illetve
Fekete Gézának és feleségének az Ifjúság utcáról, akik egy-egy fenyőfát ajánlottak fel városunk javára,

hogy az iskolában és a fő téren is igazi karácsonyi hangulatot varázsolhassunk.
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PROGRAM:
Urbán Sándorné polgármester asszony ünnepi köszöntője,
Tállai András országgyűlési képviselő úr köszöntő beszéde,

az általános iskola tanulóinak ünnepi fellépése, valamint
Kovács Kati karácsonyköszöntő műsora.

Nyékládháza Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt

2017. december 21-én, csütörtökön 14 órakor

az idősek tiszteletére rendezett

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE,

a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola tornatermébe.

„Igazi lelkünket akárcsak az ünneplő ruhákat gondosan őrizzük meg,
hogy tiszta legyen majd az ünnepekre.”

(József Attila)

A ládházi lakosokat autóbusz várja,
az Ónodi úti buszmegállónál: 13:30-kor, a ládházi orvosi rendelőnél: 13:35-kor,

a Larix faiskolánál: 13:40-kor.

MeghívóMeghívó

IGAZGATÁSI SZÜNET
Az ünnepi időszakban nem működnek városunk hivatalai,
intézményei. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, közszolgálati
ügykezelői, munkavállalói részére ugyanis 2017. december 27.,
28., 29., napjára, és 2018. január 2. napjára igazgatási szünetet
rendelt el.

Áldott ünnepet!
Városunk egyházi képviselői az alábbi gondolatokat szánták Olvasóinknak az ünnepekre.

A FIÚ JÖN!
Mátyásné Kiss Katalin református lelkész egy történetet
osztott meg olvasóinkkal:

Hideg, nyirkos decemberi este volt, nem sokkal karácsony előtt.
A lelkész még egyszer elindult, hogy utolsó próbát tegyen egy
házaspárnál, akik válni akartak. Hónapok óta kísérletezett, hogy
kibékítse őket, de semmi eredményre nem jutott. A két ember 32 éve
élt együtt. – Nos, hogy döntenek? – kérdezte tőlük. Ahogy
megegyeztünk. Pokol lenne a feleségemmel együtt maradni.
Elnémultak. A hallgatást váratlanul a csengő hangja törte meg.
Nagyot néztek, amikor megpillantották a táviratkihordót. Hát a
�únak éppen most kell hazajönni a háborúból, a fogságból, amikor
kétszeresen otthontalanná válik? Az asszony kábultan olvasta az
örömhírt:„Ma érkezem a határra, holnap jövök. Fiatok.”

Kérdőn, reménykedve tekintett a férjére. Remegő ajakkal kimondta:
„Jön a �ú!”A fér� rábámult, majd akadozva ismételte a szavakat:„Jön
a �ú?” Az asszony bólintott és könnyek csorogtak az arcán. A fér�
zokogva rejtette kezébe az arcát. Aztán újra összeszedte magát.
habozva felállt, de tekintetét le nem vette az asszonyról. A két ember
lassú léptekkel megindult egymás felé. Nem szóltak egy szót sem, de
tekintetük mindent elárult. És végül megtörtént a csoda.

A lelkész ámulva szemlélte a fejleményeket. Amit hónapokon át nem
tudott elérni, azt egy mondat egy pillanat alatt elvégezte.„JÖN A FIÚ!”
Adventnek, karácsonynak is ez a fő üzenete: „A FIÚ JÖN!” Isten Fia
eljött és újra eljön! Bárcsak elérhetné ez az örömhír nálunk is
ugyanezt a csodát!

A Szentírás ajándéknak tartja az életet, az
egészséget, a családot, a gyermekeket, a földi
javak at , az ember i képességeket . D e
legnagyobb ajándéka az Ő Fia, az Úr Jézus
Krisztus. „Mert úgy szerette Isten a világot,
hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz
őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete
legyen.”(János evangéliuma 3,16)

„Ha pásztor lennél vagy bölcs…

követnéd-e azt a csillagot,

vagy mondjuk hinnél-e annak az

angyalnak, aki meglátogatott?”

… hallgatjuk minden évben karácsonyi gyermekműsorok
kedves dalát.

A pásztorok és a bölcsek különböző társadalmi helyzetben
voltak, de van egy közös vonásuk, ugyanaz a cél vezette
őket: megtalálni a Megváltót.

A csillagok fénye nem világítja be az éjszakát, de a
betlehemi csillag fénye jelképes módon erősebb a többi
csillagnál. Hová világít ez a fény? Elsőként rávilágított a
bölcsekre, akik felismerték ragyogásában a jelet. Bizonyára
másoknak is feltűnt ez az égi jelenség, de mégsem keltek
útra. Másodszor: a betlehemi csillag fénye bevilágította
útjukat. Az Istenhez vezető utat ma is beragyogja ez az égi
fény. Harmadszor pedig rávilágít magára Krisztusra, a
betlehemi Gyermekre. A bölcsek már az induláskor tudták,
hogy nem a maguk csillagát követik, hanem a Gyermekét,
az újszülött királyét.

De ezzel még nincs vége a ragyogásnak. A betlehemi csillag
ma a mi szívünket is eltölti fényével. Felismerem-e benne a
jelet? Útnak indulok-e, hogy eljussak Jézushoz?

Adventi tisztulásunk elmúltával, a mennybéli angyalok
karához csatlakozó örömteli kará-
csonyi ünneplést kívánok minden
kedves olvasónak! Vezessen a csillag
fénye a mi Megváltónkhoz és ismer-
jük fel benne az Isten Fiát!

Találkozzunk a jászolnál, és töltekez-
zünk fel újabb esztendőre elegendő
szeretettel!

Kalóczkai Gábor
római katolikus plébános

Emmanuel – Velünk az Isten!

„Ezek azért történtek, hogy beteljesedjék, amit az Úr a próféta szavával mondott: Íme a szűz fogan és �at szül, Emmánuel lesz a neve.
Ez azt jelenti:Velünk az Isten.”(Mt 1,22-23)

Mily tragikus, hogy a leggyakrabban Krisztusról múltban fogalmaznak: Krisztus, aki eljött, vagy jövőben: Krisztus, aki el fog jönni.
Milyen ritkán gondolunk rá jelen időben: velünk VAN az Isten! Pedig ezekben a zavart, sötét és vergődő években vagy ebben a zavart,
sötét és vergődő életben nagyon is szükségét érezzük ennek az ígéretnek. Nem a távoli egekben, nem is egy bolygón, hanem itt,
közöttünk, részese a mi szenvedéseinknek, segít a terheink cipelésében, óvatos kézzel megérinti gyengeségeinket, megtisztít
bűneinktől, és megmutatja azt az életmódot, aminek örök értéke van.

Sok ember azt gondolja, hogy az Istennel való fő problémájuk: nem tudják őt felhívni, megtalálni, vele beszélni, hozzá eljutni. Gyakran
tűnik Isten ilyen távolinak, személytelennek. Ez az állapot azonban véglegesen megszűnt karácsonykor,
amikor Isten a földre szállt, Jézuson keresztül egyenesben "hívhatjuk" az Istent, rajta keresztül
megtalálhatjuk, beszélhetünk vele, imádságainkban, a szentáldozásban, a Szentírásban és az Egyházban
megérinthetjük.

A karácsony különleges vigasztaló üzenetet hordoz mindannyiunk számára. Emmanuel: Isten velünk van,
akárhol és akárkik is vagyunk. Vigyük bátran másoknak ezt az üzenetet Emmanuel Velünk az Isten, ebben a
pillanatban is.

Így kívánok Istentől Áldott, Örömteli karácsonyt minden kedves olvasónak!

Koleszár Ákos szervezőlelkész

A Polgármester Hivatal minden dolgozója nevében békés
karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván városunk
minden lakójának Molnárné dr. Ducsai Dalma jegyző.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván Nyékládháza
minden lakosának Éliásné Minden Mónika, az Idősek Klubja vezetője.

Minden kedves Olvasónak áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag
boldog új évet kíván a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola

dolgozói és tanulói nevében Marján Miklós intézményvezető.

Az óvoda dolgozói nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben
gazdag boldog új évet kívánok: Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető.

Áldott karácsonyt és programokban, közös kikapcsolódásban gazdag új évet
kíván a Furmann Imre Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói nevében

mb. igazgatója, Spitzmüller Zita.

Ünnepi jókívánságokÜnnepi jókívánságok
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Lassan 4 év telt el a választások óta. Hogyan érté-
kelné az eltelt időszakot?

A kormányzati munkával kapcsolatban 3 fontos
eredményt sorolnék fel. Az első a családok, az otthon-
teremtés támogatása, amelynek sikerét mutatja, hogy a
konstrukciót egyre több család veszi igénybe. A máso-
dik a gazdasági fejlődés kormányzati ösztönzése.
Mindenki láthatja, hogy az elmúlt hónapokban meg-
szaporodtak az álláshirdetések. Bizony ott tartunk,
hogy Magyarországon ma már munkaerő-hiányról be-
szélhetünk. A harmadik fontos dolognak az ország kül-
ső és belső biztonságának megerősítését tartom. A mű-
szaki határzár, közismertebb nevén a„kerítés” a FIDESZ
kormány részéről egy ha-
tározott és gyors válasz
volt a bennünket és Euró-
pát fenyegető migrációs
nyomásra. Emlékezzünk,
annak idején nem csak
Európában, de még itt-
hon, a magyar Ország-
gyűlésben sem ismerték
fel az ellenzéki pártok a
kérdés fontosságát. Érde-
kes, hogy mostanra már a
magyar álláspontot támo-
gatja és valósítja meg egy-
re több európai állam ve-
zetése.

Országgyűlési képviselőként hogyan tart kap-
csolatot a településekkel és a választópolgárokkal?

2014 óta vagyok a térség és Nyékládháza megvá-
lasztott képviselője. Az elmúlt négy esztendőben pró-
báltam minél több alkalmat megragadni arra, hogy ta-
lálkozhassam a választóimmal, hiszen csak így érthe-
tem meg igazán, mire is van szüksége az itt élő em-
bereknek. Azt is feladatomnak érzem, hogy segítsem az
önkormányzatokat a pályázatokra való felkészülésben,
a fejlesztési célok megfogalmazásában. Sok meghívást,
felkérést kapok a körzetből, aminek igyekszem erőm-
höz, lehetőségemhez mérten eleget tenni. Megdöb-
bentő, sokszor megható számomra, hogy egy-egy sze-
mélyes beszélgetés során milyen őszinteséggel osztják

meg velem a problémáikat az emberek. Kiváló alkalom
a találkozásra ezen kívül a parlamenti látogatás, aminek
a korábbi években is nagy sikere volt. Az általam szer-
vezett, ingyenes kirándulásokon több ezer választóm-
mal tudok közvetlenül a munkahelyemen találkozni,
ahol személyesen is feltehetik kérdéseiket térségünk és
az ország dolgairól.

A ciklus kezdete óta milyen fejlesztésekről tud
beszámolni?

Nyékládháza esetében 2014 óta eddig összesen
közel 1,4 milliárd forint értékű pályázatról, támo-
gatásról született döntés. Kiemelném a „Zöld város”
nevű, 221,5 millió forintos projektet, amely által Nyék-

ládháza egy minden igényt
és korosztályt kielégítő sza-
badidőparkkal gazdagod-
hat, ahol sportolásra, pihe-
nésre, a helyi termelőknek
pedig árusításra is lehető-
ségük nyílik. A nyékládházi
tó turisztikai vonzerejét egy
több mint 122 millió forintos
támogatás által próbáljuk
növelni, ennek keretében a
fürdőhely komplex, egysé-
ges arculatú fejlesztése, sé-
tányok, stégek és az ide láto-
gatók kényelmét kiszolgáló
helyiségek kialakítása tör-

ténhet meg. Ugyancsak a város vonzerejét hívatott
erősíteni a kastély rekonstrukciójára, látogathatóvá
tételére megállapított 25,2 millió forintos fejlesztési
forrás. 114 millió forintból új bölcsőde épül, az ön-
kormányzati épületek energetikai korszerűsítésére
129 millió, az általános iskoláéra pedig 76,6 millió forint
támogatás jut. Több mint 336 millió forintot szánt a
Kormány a környékbeli álláskeresők foglalkoztatásának
javítására, a piac igényeihez mért átképzésére. Mivel a
város nem halmozott fel adósságot az elmúlt években,
ezt a Kormány 361 millió forint támogatással honorálta,
amelyből utcák újulhattak meg, lehetőség nyílt az ön-
kormányzati konyha, a művelődési ház, és a polgár-
mesteri hivatal rendbetételére is. Rendkívüli önkor-

mányzati támogatásként pedig további 9,6 millió forint
érkezett a városba. Kiemelném végül, hogy a nyéklád-
háziak nagy örömére immáron közvetlenül is meg lehet
majd kerékpáron közelíteni Miskolcot, ugyanis erre is
készült egy pályázat, amelynek támogatásáról már
döntés is született. A még elbírálásra
váró pályázati célok között csapadék-
rendezés, orvosi rendelő felújítás, va-
lamint kulturális programok szerve-
zése is szerepel.

Milyen eredményeket említene
meg a közfoglalkoztatás terüle-
tén?

A mai kormány a segélyezés he-
lyett a munkában látja a felzárkóz-
tatás kulcsát. A Kormány által támo-
gatott közfoglalkoztatás révén Nyék-
ládházán átlagosan 50-55 fő számára
tudunk hasznos munkát biztosítani.
Az itt végzett tevékenység által sike-
rült egyebek mellett rendbe tenni a
csapadékvíz-elvezető árkokat, kar-
bantartani az óvoda, a napközi kony-
ha, az Idősek Klubja épületét, kialakí-
tották a Zászló- és kerékpáros pihenő-
parkot, építettek fedett kerékpártá-
rolót, készítettek kerti bútorokat, ká-
tyúzták az utakat, akadálymen-
tesítették a ravatalozót, térköveztek a
Művelődési Ház és a Polgármesteri
Hivatal előtt. Látványos eredmény
volt a 2016-ban átadott Fittnes-
Kondipark megépítése, amely szintén
a közfoglalkoztatási program és az
abban dolgozók munkájának sikerét
bizonyítja.

A programok és fejlesztések megvalósításához további
sok sikert kívánok a város vezetésének, lakóinak. Őszin-
tén bízom abban, hogy képviselőként továbbra is se-
gíteni tudom Nyékládházát és az itt élő embereket cél-
jaik megvalósításában!

MÁR KÖZEL 1,4 MILLIÁRD FORINTNYI FEJLESZTÉSRŐL SZÜLETETT DÖNTÉS

Tállai András országgyűlési képviselővel beszélgettünk
a ciklus eddigi eredményeiről

Nyékládháza a siker útján!

Tállai András országgyűlési képviselő már a tervezés kezdete óta részese a fejlesztések megvalósításának.

A fogadóórákon a legkülönfélébb problémákkal keresik fel
az emberek az országgyűlési képviselőt.

Városunk vonzerejét növeli majd a 122,4 millió forintos támogatásból
kialakított, komplex szolgáltatássokkal rendelkező fürdőhely, csakúgy, mint
a „Zöld város” program (221,5 millió forint) által megépülő szabadidőpark.

Nyékládháza a siker útján!Nyékládháza a siker útján!


